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ΜΑΛΛΟΝ 
ΠΙΝΕΔΑ
Ο Ρότα πέρασε δύσκολα μετά τον τραυματισμό του στη Λεωφόρο, αγχώθηκε 
αρκετά και αυτός και η ομάδα, πέρασε και μια νύχτα στο νοσοκομείο, δεν 
είναι μικρό πράγμα. Τελικά, ο Έλληνας διεθνής μπακ μπήκε στην αποστολή 
για το σημερινό (Τετάρτη, 3/5) ματς με τον Ολυμπιακό. Δύσκολο να παίξει 
όμως. Με τη φετινή ΑΕΚ του Αλμέιδα βέβαια τίποτα δε θα πρέπει να 
αποκλειστεί. Και αυτό γιατί ο Αργεντίνος αν κάτι έχει βάλει από τον πρώτο 
καιρό μέσα στα αποδυτήρια, είναι η αυταπάρνηση. Αυτό ήθελε και παίρνει 
από όλους τους παίκτες του, είτε είναι βασικοί, είτε παίζουν λιγότερο.
Ο Ρότα λοιπόν δεδομένα θα το παλέψει αλλά η λογική λέει πως φαβορί 
για να παίξει και πάλι είναι ο Πινέδα. Δεξί μπακ. Η στήλη έχει αναφερθεί 
πολλές φορές στον Μεξικάνο, που μαζί με τον Ινμπέομ του Ολυμπιακού είναι 
οι δύο παίκτες που κάνει μπαμ πως είναι για σπουδαιότερα πρωταθλήματα. 
Το κακό βέβαια για την ΑΕΚ είναι πως ο Πινέδα ανήκει στη Θέλτα. Ο Πινέδα 
λοιπόν για τον Αλμέιδα θα παίξει και τερματοφύλακας αν του ζητηθεί. Για 
αυτό νιώθουν και λίγο πιο ήρεμοι στην ΑΕΚ, συν του ότι ήταν μια χαρά και 
σε αυτή τη θέση στη Λεωφόρο.
Ο Σιντιμπέ εξάλλου έμεινε εκτός αποστολής μια και μπορεί να επέστρεψε 
στις προπονήσεις αλλά αυτό έγινε μετά από καιρό και χρειάζεται ακόμα 
χρόνο για να πάρει game time.

ΚΑΘΟΛΟΥ  
ΑΝΕΤΟΙ
Ίσως νωρίτερα από ότι θα ήθελαν στον Ολυμπιακό άνοιξε το θέμα με τον 
Μπακαμπού. Κάτι το γεγονός πως ήρθε μετά το καλοκαίρι, Σεπτέμβριο δηλαδή, 
κάτι πως προερχόταν από σεζόν που δεν ένιωθε άνετα στη Μαρσέιγ, κάτι 
ότι ο ίδιος δεν έβλεπε με την ίδια θέρμη το Ελληνικό πρωτάθλημα, έβαλε 
τις δύο πλευρές να υπογράψουν συμβόλαιο ενός έτους. Ιδιαίτερο αν μη τι 
άλλο. Και της απόφασης αυτής τα αποτελέσματα φαίνονται τώρα. Σίγουρα ο 
Μπακαμπού ερχόμενος από τη Ligue 1 δεν έβλεπε την Ελλάδα και σαν τον 
απόλυτο ποδοσφαιρικό προορισμό. Το όνομα του Ολυμπιακού βέβαια ήταν 
ένα άλλο ζήτημα, άλλωστε η ομάδα έπαιζε και στην Ευρώπη. Με αυτά και με 
αυτά πριν τελειώσει το πρωτάθλημα έχει ήδη ανοίξει το θέμα Μπακαμπού. 
Ο 32χρονος άσος έχει κάνει σίγουρα πολύ καλή σεζόν και είναι από τους 
λίγους που έχουν ξεφύγει από τη μετριότητα του συνόλου φέτος.
Με 37 ματς, 18 γκολ και 4 ασίστ φιγουράρει στην πρώτη θέση του πίνακα 
των σκόρερ, λογικά θα την κατακτήσει κιόλας. Αυτά τα κοντά 20 γκολ έχουν 
κάνει αρκετά σημαντικά κλαμπ να ενδιαφερθούν για τον ελεύθερο και με 
αρκετές παραστάσεις Μπακαμπού. Άλλωστε, πρόκειται για παίκτη που έχει 
παίξει μεταξύ άλλων σε Βιγιαρεάλ και Μαρσέιγ, δεν είναι λίγο πράγμα. Το 
ζήτημα για τον Ολυμπιακό είναι πως την περσινή σεζόν είχε στο ρόστερ τρεις 
επιθετικούς. Τον Ελ Αραμπί, τον Μπακαμπού και τον Τζο.
Με το που τελειώσει η σεζόν δεν και μακριά το σενάριο να μην έχει κανένα, 
φυσικά για διαφορετικούς λόγους. Ο Τζο έφυγε νωρίς, ο Μπακαμπού είναι 
ελεύθερος και δεν είναι μυστικό πως θα επιχειρηθεί συζήτηση με τον Ελ 
Αραμπί για λύση της συνεργασίας. Επιστρέφει βέβαια ο Χασάν αλλά εδώ 
φεύγει δανεικός, δε θα είναι και πολύ λογικό να μείνει στο ρόστερ.
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ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ 
Κανείς δεν μπορεί να κακίσει κανέναν που ο χρόνος έχει σταματήσει για 
όλα τα υπόλοιπα πλην του αγωνιστικού και των 3 αγώνων που μένουν 
για την κατάκτηση του πρωταθλήματος. Ο Παναθηναϊκός βρίσκεται κοντά 
πλέον στην επιστροφή στην κορυφή μετά από 13 χρόνια. Πολλά, πάρα 
πολλά χρόνια.
Όταν τελειώσει η σεζόν, τότε θα ασχοληθούν και με τα υπόλοιπα. Αυτό 
είναι και το μήνυμα που φεύγει προς κάθε agent που προσπαθεί να 
πλευρίσει τη δεδομένη χρονική στιγμή τον Παναθηναϊκό. Εντάξει λογικό 
είναι.
Θα κάνει πράγματα ο Παναθηναϊκός στο φετινό μάρκετ. Αν μάλιστα 
κατακτήσει και το πρωτάθλημα, αυτό που έχουν αφήσει να εννοηθεί 
όσοι είναι γύρω από το κλαμπ, είναι πως όσες μεταγραφές γίνουν θα 
προκαλέσουν αίσθηση. Οι περισσότερες τουλάχιστον.
Ένα πράγμα πάντως που θα ήθελε ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς είναι να μείνει το 
δίδυμο των γκολκίπερ. Εκτός δηλαδή του βασικού και εκ των κορυφαίων 
φέτος Μπρινιόλι, να μείνει και ο Λοντίγκιν.
Ο πρώην πορτιέρε του ΠΑΣ όποτε χρειάστηκε ήταν άκρως αξιόπιστος. 
Έπαιξε 4 ματς στο Κύπελλο αλλά και στο 0-1 επί του Άρη στα πλέι οφ 
όταν έμεινε έξω ο Μπρινιόλι.
Όταν χρειάστηκε ήταν εκεί ο Λοντίγκιν και στον Παναθηναϊκό θέλουν να 
μείνει, έχει και συμβόλαιο για ακόμα έναν χρόνο όποτε μάλλον όλα καλά.

ΕΙΝΑΙ ΘΕΜΑ
Ο ΠΑΟΚ κατεβαίνει σήμερα Τετάρτη (3/5) να παίξει με τον Παναθηναϊκό 
στη Λεωφόρο ένα ματς μεγάλης δυσκολίας. Γιατί φυσικά είναι γνωστό 
το κίνητρο του αντιπάλου του.
Το ζήτημα είναι πως και ο ΠΑΟΚ έχει κίνητρο εξίσου μεγάλο αν και δεν 
πρόκειται για τον τίτλο του πρωταθλητή.
Η 3η θέση που θα σημάνει ανεξάρτητα με το τι θα γίνει στο Κύπελλο, το 
καλό εισιτήριο για το Europa League είναι κορυφαία υπόθεση.
Θα βάλει κάτω από το χαλί όλα τα ζητήματα συν αν η ομάδα κατακτήσει 
και τον τελικό απέναντι στην ΑΕΚ.
Το μεγαλύτερο θέμα για τον ΠΑΟΚ στο εκτός έδρας παιχνίδι με τον 
Παναθηναϊκό είναι η απουσία του Ίνγκασον. Σίγουρα και οι Αουγκούστο, 
Τάισον δεν είναι μικρές απουσίες ειδικά του Αουγκούστο. Αλλά με τους 
Σβαμπ, Ντάντας κάτι γίνεται.
Στο κέντρο της άμυνας όμως και από την στιγμή που ο Λουτσέσκου έχει 
έξω τον Μιχαηλίδη, ο Κουλιεράκης δεν έχει παρτενέρ που να μπορεί 
να στηριχθεί και αυτός.
Με τον Κεντζιόρα ή τον Νάσμπεργκ είναι ευάλωτο το κέντρο της άμυνας 
του ΠΑΟΚ. Έξω και ο Κάργας μετά τα όσα έγιναν στην OPAP Arena με την 
ΑΕΚ, λίγες οι επιλογές.
Μεγάλο πρόβλημα η απουσία του Ίνγκασον, που δείχνει γιατί είναι και 
ο ηγέτης στα μετόπισθεν.
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Σε μία χρονιά που ο Ολυμπιακός έχει αλλάξει 3 προπονητές, έχει 
χρησιμοποιήσει πάνω από 40 παίκτες, έχει πληρώσει έναν σκασμό λεφτά για 
αποτυχημένο κάστινγκ (προεξάρχοντος των Βρσαλικο, Μαρσέλο) και παλεύει 
για την κατάληψη της 3ης θέσης από σπόντα, υπάρχει μία παρακαταθήκη για 
το αύριο! Ανδρέας Ντόη. Ενα παιδί, που χρίστηκε και σκόρερ με τον Βόλο, 
γεννημένο το 2003, που βγάζει μία ωριμότητα για την ηλικία του έρχεται να 
δώσει νόημα στην δουλειά των ακαδημιών και να οδηγήσει τον Ολυμπιακό σε 
σκέψεις για να «χτίσει» υπεραξία γύρω από το ρόστερ του.

  «ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ» ΓΙΑ ΑΥΡΙΟ   

Δεν ήταν ένα και δύο, αλλά τρία ολάκερα κρούσματα ίωσης που «έσκασαν» 
παραμονές του… τελικού με τον Παναθηναϊκό. Εχουμε και λέμε: Σιμάνσκι, 
Αμραμπατ και Λιβάι Γκαρσία! Συν τον Πινέδα που δεν ήταν 100% μια και τον 
ταλαιπωρούσε ένα τράβηγμα βαριάς μορφής. Και όμως ο μηχανισμός δεν 
σείστηκε. Το τακτικό πλάνο παρέμεινε το ίδιο. Ο Γαλανόπουλος που μπήκε από 
το παράθυρο δε λιποθύμησε. Ο Πινέδα που αναγκαστικά ήρθε από τον πάγκο δεν 
«χάθηκε» όντας δεξιός μπακ. Η ΑΕΚ, φέτος, έχει ταυτότητα και ονοματεπώνυμο: 
ΜΑΤΙΑΣ ΑΛΜΕΪΔΑ.  

 ΔΡΑΣΗ-ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ!  

Την ώρα που ο Γιάννης Κωνσταντέλιας έχει πάρει «ρεπό» από τα πλέι-οφ, ο 
Τάισον, απλώς, ξεδιπλώνει στο γρασίδι εξάψεις ποδοσφαιρικού καλλιτέχνη. 
Μπορεί στα 35 του η σάρκα του να βγάζει ελαττώματα, αλλά το πνεύμα του 
παραμένει ακμαίο στις εμπνεύσεις (σ.σ.: όπως το γκολ με Αρη). Μπορεί η 
φαμίλια Σαββίδη να βγήκε μπροστά για την απόκτησή του, αλλά ο Λουτσέσκου 
έχει πεισμώσει για να κεφαλαιοποιήσει το τάλαντό του. Μιλάμε για TOP 
επαγγελματία στις προπονήσεις που καλημερίζει μέχρι και τον… φροντιστή! Ο 
καλύτερος δάσκαλος για το mentality του «Ντέλια»!  

 THE ARTIST!    

Κυριάκος Παπαδόπουλος. Είχε (αυτο)προταθεί στην μισή Σούπερ Λιγκ μέσα στον 
Ιανουάριο. Κανείς δεν έδωσε την ανάλογη σημασία μέχρι που η Λαμία πόνταρε 
στον «κοιμώμενο» (εδώ και χρόνια) γίγαντα. Εχουμε και λέμε: 8 αγώνες, μόλις 
μία ήττα, 15 κερδισμένοι βαθμοί, 3 clean sheets! Είναι αυτό που λέμε «έδεσε» 
ο γάμος τόσο με το club, όσο και με το άλλο του μισό, τον Τζανετόπουλο. «Value 
for money» για έναν παίκτη που κοστίζει μόλις 40 χιλιάρικα και αφότου ήρθε 
άλλαξε το αμυντικό image της Λαμίας.

 «ΒΡΑΧΟΣ» 
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Την μαθηματική επικύρωση της πέμπτης θέσης θέλει να πετύχει ο 
Αρης, ο οποίος υποδέχεται τον Βόλο στο «Κ. Βικελίδης» (20:00, 
Novasports Prime). Ο Τόλης Τερζής ανακοίνωσε την αποστολή για 
την αναμέτρηση, στην οποία θα βρίσκεται και ο Μόζες Οντουμπάτζο 
που ακολούθησε φουλ ρυθμούς προπόνησης. Αντίθετα, εκτός έμει-
νε και πάλι ο Γιακούμπ Μπράμπετς, ο Μάνου Γκαρσία και ο τιμωρη-
μένος Αμπουμπακάρ Καμαρά.

Με τον Λάζαρο Ρότα να δηλώνει «παρών», η ΑΕΚ ετοιμάζεται να υποδε-
χθεί τον Ολυμπιακό (20:00, COSMOTESPORT 3HD), στον πρώτο από τους 
τρεις «τελικούς» που έχει να δώσει για να φτάσει στην κατάκτηση του 
πρωταθλήματος. Εκτός πλάνων Αλμέιδα παρέμεινε ο ανέτοιμος Σιντι-
μπέ. Παράλληλα, όπως αναφέρουν ιρανικά ΜΜΕ, ο Εχσάν Χατζισαφί 
ετοιμάζεται να δεχθεί την πρόταση ανανέωσης της Ενωσης.

Για τo ματς μεγάλο ματς με τον ΠΑΟΚ (20:00, COSMOTESPORT 2HD), ο 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς χρειάζεται όλα του τα όπλα και γι’αυτό θα περιμένει 
μέχρι τελευταία στιγμή για να δει αν μπορεί να υπολογίζει στον Ρού-
μπεν Πέρεθ. Αν ο Ισπανός μείνει στον πάγκο, τη θέση του θα πάρει ο 
Τσόκαϊ πλαισιώνοντας τους Τσέριν - Κλάινχαϊσλερ. Το δίλημμα για 
Σπόραρ ή Ιωαννίδη στην κορυφή παραμένει. 

Ο Σέρχι Κανός τέθηκε οριστικά νοκ-άουτ ενόψει της αναμέτρησης με 
την ΑΕΚ, με τον Ζοσέ Ανιγκό να προσανατολίζεται σε σχήμα ανάλογο 
μ’εκείνο που παρέταξε στο Πανθεσσαλικό. Την ίδια στιγμή, τέσσερις 
παίκτες (Μασούρας, Βρουσάι, Χουάνγκ και Ρέαμπτσιουκ) φλερτάρουν 
με θέση στην αρχική ενδεκάδα. Οσο για τους Εμβιλά και Μπιέλ, ο Γάλ-
λος κόουτς θα τους κρατήσει πιθανότατα στον πάγκο.

Με αρκετές απουσίες θα παραταχθεί ο ΠΑΟΚ στη Λεωφόρο. Τάισον, 
Ινγκασον, Σάστρε και Ντόουγκλας Αουγκόυστο δεν ήταν σε θέση να 
αγωνιστούν και ο Ραζβάν Λουτσέσκου δεν θέλησε να ρισκάρει τυχόν 
νέο τραυματισμό ενόψει και τον τελικό Κυπέλλου με την ΑΕΚ. Στον 
άξονα, τη θέση του Στέφαν Σβαμπ φαίνεται ότι θα πάρει ο Φελίπε Σο-
άρες. Στους οκτώ μήνες με αναστολή μειώθηκε η ποινή του Ιβάν Σαβ-
βίδη για την είσοδο με όπλο στο ΠΑΟΚ – ΑΕΚ.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:00
ΑΡΗΣ-ΒΟΛΟΣ 1/1 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
Σαφώς βελτιωμένος ο Αρης στα τελευταία ματς και με πολύ 
καλή ψυχολογία, έχει σχεδόν εξασφαλίσει ένα ευρωπαϊκό 
εισιτήριο. Κόντρα στο Βόλο θα παίξει ξεκάθαρα για το «τρίπο-
ντο» απέναντι στους Βολιώτες που απογοητεύουν στα πλέι οφ.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:00
ΑΕΚ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΡΤΑ ΠΡΙΝ ΤΟ 23’ 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Η Ενωση ήταν καλύτερη στη Λεωφόρο αλλά δεν κατάφερε 
να πετύχει το χρυσό γκολ του τίτλου. Δεν κρατάει την τύχη στα 
χέρια της πλέον και πρέπει να πάρει σίγουρα όλα τα παιχνί-
δια. Ο Ολυμπιακός παίζει για την 3η θέση που θα τον στείλει 
στο Γιουρόπα Λιγκ. Γνωστή η κόντρα των δύο ομάδων και σί-
γουρα το ματς θα πάει στη δύναμη.

ΙΤΑΛΙΑ 19:00
ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΣΠΕΤΣΙΑ 1 -1,25 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Πέρασε απο το Τορίνο η Αταλάντα και πήρε πολύ σημαντικό 
τρίποντο στη μάχη της τετράδας. Η ομάδα του Γκασπερίνι πρέ-
πει να κερδίσει, καθώς την επόμενη αγωνιστική θα κοντρα-
ριστεί με την Γιουβέντους. Εμπλεξε πολύ η Σπέτσια μετά την 
εντός έδρας ήττα απο την Μόντσα.

ΙΤΑΛΙΑ 22:00
ΛΑΤΣΙΟ-ΣΑΣΟΥΟΛΟ 1 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥ ΦΑΒΟΡΙ
Καλή για ένα ημιχρονο η Λάτσιο στο «Μεάτσα», αλλά μετά 
παραδόθηκε στην ανωτερότητα της Ιντερ. Την έδρα τους κα-
λούνται να εκμεταλλευτούν οι «αετοί» κόντρα στην αδιάφο-
ρη Σασουόλο που παίζει χωρίς άγχος.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΕΝΠ-ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ OVER 2,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πέφτει η αυλαία στα πλέι-άουτ με τα πάντα να έχουν κριθεί 
στην υπόθεση παραμονή. Οι δύο αντίπαλοι σαφώς απογοη-
τευμένοι απο τον υποβιβασμό θα επιδιώξουν να φύγουν με 
ψηλά το κεφάλι απο τα σαλόνια.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ-ΔΟΞΑ ΚΑΤΩΚΟΠΙΑΣ OVER 2,5 2,35
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Αμφότερες εξασφάλισαν τον υποβιβασμό σχετικά εύκολα και 
για την Καρμιώτισσα ειδικά ήταν μεγάλη επιτυχία. Τώρα παί-
ζουν χωρίς άγχος με στόχο να προσφέρουν στο κοινό τους 
γκολ αλλά και θέαμα.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙKΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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ΜΙΧΆΛΗΣ ΆΝΆΣΤΆΣΆΚΗΣ: 
ΦΈΤΟΣ ΘΈΛΩ ΝΆ ΚΆΝΩ 
ΆΥΤΟ ΠΟΥ ΔΈΝ ΈΓΙΝΈ 
ΠΈΡΥΣΙ (VID)

Ο Μιχάλης Αναστασάκης έχει αφήσει πίσω τον τραυ-
ματισμό του που τον ταλαιπώρησε το 2022 και θέτει ήδη 
τους στόχους για τη θερινή αγωνιστική σεζόν: “Στόχος 
είναι το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα και αυτό που δεν έγινε 
πέρυσι”, λέει ξεκάθαρα o 28χρονος σφυροβόλος που 
πέρυσι είχε καλύτερη βολή στα 77,30 μέτρα. 
«Θέλει υπομονή. Είναι αρκετά δύσκολο, αλλά με σωστή 
ιατρική παρέμβαση και σωστή καθοδήγηση από το ιατρι-
κό επιτελείο κάνει την επιστροφή πιο εύκολη», είπε ο 
Αναστασάκης σχετικά και την επανάκαμψη του από τον 
τραυματισμό του.  «Ήταν δύσκολο αρχικά, αλλά μετά που 
το επεξεργάστηκα είπα οκ είναι άλλο ένα παιχνίδι που 
πρέπει να το περάσω. Όταν έκανα τη μαγνητική και ήξε-
ρα τι είχα ήταν πιο ξεκάθαρα στο μυαλό μου και μπο-
ρούσα να τα διαχειριστώ καλύτερα», συμπλήρωσε. 
Ο αθλητής που προπονείται με τον Αλέξανδρο Παπαδη-
μητρίου ετοιμάζεται για το ντεμπούτο του στον ανοιχτό 
στίβο στο 3ο Αλεξανδρινό μίτινγκ στην Αλεξάνδρεια το 
Σάββατο (6/5).

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινούνται στον Ηφαι-
στο Περιστερίου με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτη-
τική σεζόν. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου συλλόγου των 
δυτικών προαστίων φροντίζουν να διευθετούν όλες τις 
εκκρεμότητες που αφορούν την συγκρότηση του έμψυ-

χου δυναμικού που θα κληθεί την επόμενη σεζόν να πα-
λέψει στο δύσκολο πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ 
με στόχο μία όσο το δυνατόν πιο αξιόλογη πορεία. Κάτω 
από αυτό το πρίσμα σε μία ακόμη ανανέωση ποδοσφαι-
ριστή προχώρησε ο Ηφαιστος Περιστερίου. Μετά τους 
Λιούκα, Γονή, Λάγγα Ζέρβα και Σταύρου, ήταν η σειρά του 
τερματοφύλακα, Μπάμπη Τσούλφα να επεκτείνει τη συ-
νεργασία του με τους κόκκινους. Ο έμπειρος γκολκίπερ 
που παρέμεινε για τρίτη σεζόν στην ομάδα θα βοηθήσει 
σημαντικά τον Ηφαιστο να πετύχει τους στόχους του. Ανα-
λυτικά η ανακοίνωση: «Καλό μήνα είπαμε; Για τρίτη συνε-
χόμενη χρονιά ο Χαράλαμπος Τσούλφας θα υπερασπίζεται 
την εστία του Ηφαίστου στο πρωτάθλημα της Α' κατηγορί-
ας Αθηνών. Καλά πήγε κι αυτό. (Ανανέωση Νο6 από τον 
βασικό κορμό και συνεχίζουμε...»

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ 

Σηκώνουν μανίκια στον Ολυμπιακό Λιοσίων με φόντο την 
επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν Οι «ερυθρόλευκοι» 
φροντίζουν από ώρα να διευθετούν σταδιακά τα όποια ζη-
τήματα άπτονται με την εν γένει λειτουργία και δομή του 
συλλόγου. Με σκοπό η επόμενη σεζόν να βρει την φιλόδο-
ξη και ιδιαίτερα δημοφιλή ομάδα των δυτικών συνοικιών 
απόλυτα έτοιμη αγωνιστικά και πνευματικά να διεκδική-
σει μία όσο το δυνατόν πιο αξιόλογη πορεία στο επερχό-
μενο δύσκολο πρωτάθλημα της Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Χαρα-
κτηριστικές είναι οι δηλώσεις του τεχνικού ηγέτη Νίκου 
Παπαρούνη: «Συνεχίζουμε τις προπονήσεις και τα φιλικά 
μέχρι το τέλος Μαιου, ώστε η ομάδα μας να διατηρηθεί σε 
ένα καθεστώς αγωνιστικής εγρήγορσης. Εντός των ημε-
ρών προβλέπεται να ξεκινήσουν οι συζητήσεις της διοί-
κησης με τους ποδοσφαιριστές που απαρτίζουν τον βασι-
κό μας κορμό, Ξεκάθαρη επιδίωξη, είναι να διατηρηθεί 
στην συντριπτική του πλειοψηφία ο κορμός, που κράτη-
σε την ομάδα μας στην ΕΠΣΑ κι εν συνεχεία να προχω-
ρήσουμε στην ενίσχυση του ρόστερ με τρεις – τέσσερις 
στοχευμένες προσθήκες, που θα μας ανεβάσουν επίπε-
δο. Το στοιχείο όμως που προέχει την δεδομένη στιγμή, 
είναι η ομάδα μας να οργανωθεί λειτουργικά, ώστε να 
μπορέσει να φανεί ανταγωνιστική στον προσεχή μαρα-
θώνιο που μας περιμένει».

ΚΡΑΤΗΣΕ ΤΣΟΥΛΦΑ ΚΑΤΩ  
ΑΠΟ ΤΑ ΓΚΟΛΠΟΣΤ 
Ο ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΠΟΡΤΙΕΡE 
ΤΑ ΒΡΗΚΕ ΣΕ ΟΛΑ ΜΕ ΤΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟΥ 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΚΑΙ Η 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥΣ ΘΑ 
ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ

Ανανέωσε 
Καζακόπουλο  
 

Την ξεκάθαρη πρόθε-

σή τους να συνεχίσουν 

και την επόμενη περίο-

δο να ακολουθούν πιστά 

την επιτυχημένη συντα-

γή της σεζόν που ολοκλη-

ρώθηκε, φανέρωσαν με 

τον πλέον κατηγορηματι-

κό τρόπο οι ιθύνοντες του 

Νεοπεντελικού. Κι αυτό 

το συμπέρασμα προκύπτει 

από το γεγονός ότι ανα-

κοινώθηκε με κάθε επι-

σημότητα η ανανέωση της 

συνεργασίας με τον προ-

πονητή της ομάδας Πανα-

γιώτη Κοζακόπουλο και 

τον συνεργάτη του Κων-

σταντίνο Λακκιώτη Αναλυ-

τικά η ανακοίνωση «Μετά 

τα ευχάριστα νέα της ανα-

κοίνωσης της αναβάθ-

μισης του γηπέδου μας, 

η οποία επισφραγίστηκε 

χτες τόσο από τη Δήμαρ-

χο Πεντέλης κα Δήμητρα 

Κεχαγιά, όσο και από τον 

Περιφερειάρχη κ. Γιώργο 

Πατούλη και τον Υπουργό 

Ανάπτυξης κ. Αδωνι Γε-

ωργιάδη, Συνεχίζουμε με 

αλλά ευχάριστα νέα, κα-

θώς ο σχεδιασμός για 

την νέα χρονιά έχει ήδη 

αρχίσει για την ανδρι-

κή ομάδα, αλλά και για 

τις υποδομές μας ! Ξεκι-

νάμε λοιπόν από την ανα-

κοίνωση της συνέχισης 

της συνεργασίας με τον 

προπονητή Παναγιώτη Κο-

ζακόπουλο και τον βοηθό 

του και γυμναστή Κωνστα-

ντίνος Λακκιώτης! Τους 

ευχόμαστε υγεία και πολ-

λές επιτυχίες με την ομά-

δα μας! Θα ακολουθήσουν 

ανακοινώσεις με ανανε-

ώσεις και μεταγραφές 

παικτών αλλά και απο-

χωρήσεις! Καλό μήνα σε 

όλους!».

Την ξέφρενη και αήττητη κούρσα της 
στον πρώτο απαιτητικό όμιλο της Γ’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθε-
κτη η Χρυσούπολη χάρη στο εμφα-
τικό 3-1 επί του Ζέφυρου Αιγάλεω. 
Σε μία αναμέτρηση, η οποία εκ προ-
οιμίου συγκέντρωνε σημαντικό δεί-
κτη δυσκολίας, λόγω της ποιότητας 
του αντιπάλου, το σύνολο του Δημή-
τρη Φιλίππου φανέρωσε πτυχές της 
συστηματικής δουλειάς που γίνεται 
από την έναρξη της σεζόν, πραγματο-
ποιώντας ακόμη μία πειστική εμφά-
νιση. Με τον αρχιτέκτονα των επιτυ-
χιών Δημήτρη Φιλίππου να δίνει το 
δικό του ξεκάθαρο στίγμα μιλώντας 
στη στήλη: «Δώσαμε συνέχεια στις 
εξαιρετικές μας εμφανίσεις και την 
νικηφόρα μας πορεία κόντρα στον 
Ζέφυρο. Σε ακόμη ένα παιχνίδι θε-
ωρώ ότι ανταποκριθήκαμε πλήρως 
στις απαιτήσεις του, πιστοποιώντας 
την πολύ καλή φετινή μας πορεία. 
Πλέον η προσοχή μας επικεντρώνε-
ται στο τελευταίο παιχνίδι της σεζόν 
κόντρα στην Νέα Σμύρνη. Εχουμε αυ-
ξημένο κίνητρο να ολοκληρώσουμε 
τις επίσημες υποχρεώσεις μας με 
τον ιδανικότερο τρόπο, ώστε να κρα-
τήσουμε την πολύ καλή εικόνα μέ-
χρι το τέλος, όπως φυσικά και αν δι-
ατηρήσουμε το αήττητο, που για εμάς 
αποτελεί τεράστιο κίνητρο. Στην συ-
νέχεια θα σταθμίσουμε όλα τα δεδο-
μένα, θα συζητήσω με την διοίκηση 
και εν συνεχεία θα ξεκινήσουμε να 
θέτουμε σε εφαρμογή το πλάνο που 
αφορά τη χάραξη του προγραμματι-
σμού της επόμενης περιόδου, που 
προβλέπεται αν είναι πολύ απαιτη-
τική».

Φιλίππου: 
«Τεράστιο 
κίνητρο για εμάς 
το αήττητο» 

Συνεχίζει με τον Παναγιώτη 
Καλαϊτζίδη 
Οριστικά και την επόμενη σεζόν θα εξακολουθήσουν 
να πορεύονται μαζί Κολωνός και Παναγιώτης Καλα-
ϊτζίδης. Οπως είχε αποκαλύψει το «Αθλητικό Πνεύ-
μα» από την προηγούμενη βδομάδα, οι επαφές των 
δυο πλευρών ήταν σε αρκετά προχωρημένο στάδιο 
και είχε διαπιστωθεί απόλυτη ταύτιση απόψεων, αλλά 
και γενικότερη νοοτροπίας όσον αφορά την επόμενη 
ημέρα Κι όπως διαπιστώθηκε, το μόνο που απέμε-
νε ήταν η επισφράγιση της τελικής συμφωνίας με-
ταξύ των δυο πλευρών, δεδομένης της κοινής τους 
επιθυμίας να επεκτείνουν την συνεργασία τους Ανα-
λυτικά η ανακοίνωση: «Σε συνάντηση που πραγματο-
ποιήθηκε στα Γραφεία του Συλλόγου μας ,μετά από 
εκτενή συζήτηση με τον κύριο Καλαϊτζίδη αποφασί-
στηκε από κοινού η ανανέωση της συνεργασίας μας 
και την νέα αγωνιστική περίοδο. Άλλωστε και οι δυο 
πλευρές είχαμε μείνει ευχαριστημένοι από την μέ-
χρι τώρα συνεργασία μας. Αναλύθηκε εκτενέστερα το 
πλάνο που θα ακολουθήσει το ποδοσφαιρικό τμήμα 
την νέα σεζόν και από την άλλη εβδομάδα ξεκινάει 
ο προγραμματισμός μας για την τρέχουσα περίοδο».
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Ο Μπάμπης Τσούλφας

ΚΟΛΩΝΟΣ 



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΙΝΑΙ ΓΑΤΑ 
Ο ΖΟΤΣ ΜΕ 
ΤΗ ΓΡΑΒΑΤΑ

Μόνο αν κάποιος φοράει παρωπίδες μπορεί να πιστεύει ότι ο Ζέλικο Ομπράντοβιτς δεν είναι 
ο κορυφαίος προπονητής στην ιστορία του ευρωπαϊκού μπάσκετ. Ο προπονητής της Παρτιζάν 
απέχει μια νίκη από το να οδηγήσει την ομάδα του σε Final Four μετά το Παρίσι τη σεζόν 2009-
2010. 
Πολλοί θα περίμεναν ότι απέναντι στη Ρεάλ Μαδρίτης θα γινόταν το λεγόμενο «sweep». Ενα... 
σκούπισμα με 3-0 και οι πόρτες του Κάουνας θα άνοιγαν διάπλατα. Ομως, ο Ζοτς, γνώριζε 
πριν το πρώτο ματς στο Βελιγράδι, ότι σε αυτό το ενδεχόμενο, θα είχε μια σημαντική απώλεια 
στον ημιτελικό: τον Κέβιν Πάντερ. Ο άσος των Σέρβων τιμωρήθηκε με δύο αγωνιστικές για τη 
σύρραξη στη Μαδρίτη και θα έπρεπε να περιμένει μέχρι τον... τελικό για να αγωνιστεί.
Τελικώς, οι «μερένγκες» έκαναν το break και έμειναν ζωντανοί στη σειρά (80-82). Αμ δε... Η 
Παρτίζαν μπορούσε ό,τι ώρα ήθελε να επιβάλλει τον ρυθμό της. Είχε τις λύσεις στην επίθεση, 
«στραγγάλιζε» τη «βασίλισσα» αμυντικά, μέχρι που αποφάσισε να πατήσει απότομα φρένο. Το 
γεγονός της ήττας της δεν πρέπει να ερμηνευθεί ως αδυναμία, αλλά ως μια πανούργα κίνηση 
που επιτρέπει με μια νίκη στο επόμενο μεταξύ τους ματς να παραταχθεί πάνοπλη στο Final Four, 
δίχως απώλειες. Αν νομίζετε ότι ο Μίδας του ευρωπαϊκού μπάσκετ δεν σκέφτηκε το εν λόγω 
σενάριο, τότε είστε βαθιά νυχτωμένοι.
Πως το’λεγε η Ρίτα Σακελλαρίου; «Είναι γάτα, είναι γάτα ο κοντός με τη γραβάτα». Οπου 
«κοντός» βάλτε «Ζοτς» και έχετε έτοιμη τη νέα βερσιόν του θρυλικού τραγουδιού. Και μη 
νομίσετε ότι πλέον η ομάδα του δεν είναι φαβορί. Από τη στιγμή που η Φενέρ βγάλει απ’τη μέση 
τον Ολυμπιακό, οι Σέρβοι πάνε για να το πάρουν. Τόσο απλά...

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


